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3 Σεπτεμβρίου 2013

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΦ. Η ΕΛΛΑΔΑ
ΑΥΡΙΟ

Το Δ.Σ., μετά την ενημέρωση από τους συντάκτες της εφ. «Η
ΕΛΛΑΔΑ  ΑΥΡΙΟ»  για  τα  προβλήματα  στην  εφημερίδα  (πολύμηνη
καθυστέρηση καταβολής δεδουλευμένων κ.ά.), αποφασίζει καταρχάς
τη  νομική  στήριξη  των  εργαζομένων  με  όποιο  μέσο  οι  ίδιοι
επιλέξουν (κατάθεση αγωγών, ασφαλιστικών μέτρων κλπ) και, στη
συνέχεια, τη διεκδίκηση των οφειλομένων δεδουλευμένων και με
απεργιακά μέτρα (απεργία ή επίσχεση).

ΘΕΜΑ:  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  Δ.Σ.  ΣΕ  ΣΩΜΑ  –  ΕΚΛΟΓΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  &  ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Στην Αθήνα, σήμερα, 3 Σεπτεμβρίου, ύστερα από πρόσκληση του
Προεδρεύοντος μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου και δεύτερου
κατά σειρά πλειοψηφήσαντα συμβούλου Δημήτρη Τρίμη, συνεδρίασαν
τα μέλη του Δ.Σ. με θέμα τη συγκρότησή του σε Σώμα – εκλογή
προεδρείου.

Μετά  από  διεξοδική  συζήτηση  ο  Προεδρεύων  ζητεί  να  τεθούν
υποψηφιότητες.

Ως υποψήφια Πρόεδρος προτείνεται, από τον κ. Μάκη Διόγο, η κ.
Μ. Αντωνιάδου.

Ορίζονται ως ψηφολέκτες οι κ.κ. Γιώργος Γιουκάκης και Μάκης

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-103-9-13/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-103-9-13/


Διόγος και ακολουθεί μυστική ψηφοφορία και διαλογή των ψήφων
από  τους  ψηφολέκτες.  Από  τη  διαλογή  βρέθηκαν  έξι  (6)
ψηφοδέλτια έγκυρα. Η κ. Μαρία Αντωνιάδου λαμβάνει έξι (6)
ψήφους υπέρ και εκλέγεται για το αξίωμα του Προέδρου.

Ως υποψήφια Γενική Γραμματέας προτείνεται, από τον κ. Δημήτρη
Τρίμη, η κ. Μαριλένα Κατσίμη.

Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία και διαλογή των ψήφων από τους
ψηφολέκτες. Από τη διαλογή βρέθηκαν έξι (6) ψηφοδέλτια έγκυρα.
Η  κ.  Μαριλένα  Κατσίμη  λαμβάνει  έξι  (6)  ψήφους  υπέρ  και
εκλέγεται για το αξίωμα του Γενικού Γραμματέα.

Μετά τα αποτελέσματα αυτά, για το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ εκλέγονται:

Πρόεδρος                               Μαρία Αντωνιάδου

Γεν. Γραμματέας                   Μαριλένα Κατσίμη

 

Αύριο, Τετάρτη, 4 Σεπτεμβρίου 2013, θα πραγματοποιηθεί νέα
συνεδρίαση, με θέμα: «Πλήρωση κενών θέσεων Προεδρείου – Εκλογή
Α’ Αντιπροέδρου, Β’ Αντιπροέδρου και Ταμία Δ.Σ.».

 


